

ODUN ORIŠE GELEDE

Sobota, 18. 5. 2024, ob 13.30

v templju Ẹgbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

Kolektivno bomo izvedli čaščenje energije ženskih prednic. Tradicionalno bosta prostor in družbo na manifestaciji ašeja oriše Gelede pripravili manifestaciji ašeja oriš Ina in Ogun. Najprej bo našo pot osvetlil aše oriše Ina, da bomo življenje videli na pravi način, nato bo aše oriše Ogun odprl in očistil poti novega ciklusa, da nas bo zatem aše oriše Gelede lahko povrnil v najboljši ritem življenja, napolnil naša življenja z zdravim humorjem, radostjo življenja in modrostjo preživetja.

Med plesom oriš se bo aše oriš Ina, Ogun in Gelede manifestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop daritev. Tokrat bodo izvedeni trije sklopi daritev.

Individualni obred bo namenjen projekciji Orija in aja, prsnega koša, ki je sedež poguma in intuicije, za pogum in ritem v življenju. S tem obrednim čiščenjem bomo uskladili naše namere s pogumom in intuicijo, uskladili notranje ritme, programirali Ori za nepremagljivost na vseh področjih, pri čemer bomo za blagoslov uporabili oltarne predmete oriš Ogun in Gelede.

Vse, ki imate doma svoje kovinske okove, ki ste jih kupili na preteklih dogodkih, prosimo, da jih prinesete s seboj. Na festivalu bo potekala osvežitev blagoslova, ki je brezplačna. Naj vas spomnimo, da gre za kovinske okove, ki so bili blagoslovljeni z energijo oduja Ifa Ẹwòrì Méjì po pripovedovalcu babalavu Fagbemiju Ajanakuju. Gre za odu, ki je tesno povezan z Gelede, častljivimi ženskimi prednicami. Kdor bi še želel kupiti okove, je prispevek 20 €.

Obred bodo izvajali svečeniki specialisti za te oriše.

Donacija za individualni obred je 40 €.

Potrebujete brisačo in ženske zgornji del kopalk.

Dogodka in obreda se udeležite v belih oblačilih, brez vidnih oznak.

Kliknite na datum Oduna oriše Gelede v Google koledarju na <https://orisa.si/program-2024>, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.